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Під час засідання 12 травня Комітет з питань цифрової трансформації розглянув
законопроєкт щодо ратифікації Грантової угоди щодо сприяння підтримці критичної
інфраструктури та пріоритетних секторів економіки (№0374).

Угода передбачає залучення грантових коштів Уряду Французької Республіки на реконструкцію
та відновлення критично важливої інфраструктури в таких секторах як охорона здоров'я,
інфраструктура, енергетика, сільське господарство, водопостачання, цифрові технології тощо.

Народні депутати-члени Комітету зазначили, що реалізація Грантової угоди забезпечить
пришвидшення відновлення України від наслідків збройної агресії та рекомендували Верховній
Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому.

Під час розгляду законопроєктів №№15040 та 15040-1, які спрямовані на удосконалення
державного регулювання в галузі рибного господарства та впровадження норм права
Європейського Союзу до законодавства України, народні депутати висловили свою підтримку
такій ініціативі, але наголосили на необхідності врахування зауважень та пропозицій.

Також Комітет розглянув законопроєкт №15024, який покликаний зробити процедуру
банкрутства в Україні простішою, швидшою та зрозумілішою як для держави, так і для бізнесу.
Члени Комітету зазначили, що зауваження та пропозиції до цього проєкту потребують
відповідного опрацювання.

Що стосується законопроєкту №15121, який пропонує створити правові засади для
комунальних підприємств, щоб вони працювали як сучасні та успішні компанії, члени Комітету
підтримали позицію щодо необхідності оприлюднення та регулярного оновлення публічної
інформації у формі відкритих даних для таких підприємств та запропонували врахувати цю
пропозицію.

Окрім цього, на виконання контрольної функції Комітету були розглянуті питання:

про стан виконання норм Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо
врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій» №4670-ІХ від 04.11.2025 року;

про стан виконання пункту 6 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між
Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних
довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної
ідентифікації» № 801-IX від 01.12.2022 року.
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